



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ

Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6-Břevnov, Česká republika

SMĚRNICE O ODMĚŇOVÁNÍ TRENÉRŮ NA AKCÍCH ČVS

Kterou je upravena výše a forma odměn trenérů za práci pro ČVS na výcvikových táborech, testováních, zahraničních regatách atp.

Článek 1

Odměňování mohou být pouze trenéři s platnou trenérskou licencí u ČVS a vedoucí akce.

Odměňování trenérů se řídí platnými dotačními podmínkami NSA, rozpočtem reprezentace a SCM.

Odměňování jsou trenéři pouze za práci nad rámec jejich povinností vyplývajících z jejich aktuálních dohod a smluv s ČVS.

Manažer reprezentace SenA, ústřední trenér U23, koordinátor SCM a VSCM, hlavní reprezentační trenér juniorů, trenéři paraveslařů a jiní placení funkcionáři ČVS nejsou za práci na výcvikových táborech, testováních, zahraničních regatách atp. odměňování nad rámec jejich dohody s ČVS.

Odměna je smluvní (na základě předložené faktury nebo na základě DPP) a je stanovena na základě předloženého rozpočtu akce schváleného generálním sekretářem ČVS. Ke smluvní odměně je možné uhradit cestovní náhrady v souladu s platnou Směrnicí ČVS.

Odměny jsou součástí rozpočtu každé jednotlivé akce. Finanční náklady dílčích akcí včetně odměn jsou součástí finančního rozpočtu celoročního plánu akcí reprezentace a SCM.

Příspěvek účastníků akce je stanoven podle jejího významu v souladu s rozpočtem akce. Výši příspěvku pro účastníky akce stanoví Manažer reprezentace SenA ČVS respektive Ústřední trenér U23 ČVS na základě této směrnice.

V případě tažení lodí nebo materiálu vlekem na reprezentační akci je příplatek 2Kč/km. Zodpovědná osoba za nakládání lodí a materiálu je dále honorována částkou 1000Kč/nakládání – tato osoba je vždy předem stanovena manažerem reprezentace SenA nebo ústředním trenérem U23.

Článek 2

Výše odměn (vyplácených na základě předložené faktury nebo případně na základě DPP) pro lékaře a fyzioterapeuty je stanovena takto:

reprezentační trenér seniorů A

mezinárodní regata	1250,- Kč/osoba/den;
výcvikový tábor/soustředění	750,- Kč/osoba/den;



ČESKÝ VESLAŘSKÝ SVAZ

Zátokova 100/2, 160 17 Praha 6-Břevnov, Česká republika

reprezentační trenér U23, juniorů a společné akce SCM

mezinárodní regata **750,-** Kč/osoba/den;

výcvikový tábor/soustředění **500,-** Kč/osoba/den;